

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

**24225** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se rectifican diversos anuncios de adjudicaciones definitivas de contratos.*

Advertidos errores en los títulos de dos anuncios relativos a la adjudicación definitiva de contratos, publicados en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 160 del día 3 de julio de 2009, se rectifican dichos títulos de la siguiente forma:

Referencia 22850, debe decir: Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se adjudica definitivamente el contrato "Servicios para la realización de la cartografía de Pontevedra".

Referencia 22851, debe decir: Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se adjudica definitivamente el contrato "Regeneración de la playa de Camelle, término municipal de Camariñas (A Coruña)

Los restantes apartados permanecen invariables.

Madrid, 7 de julio de 2009.- P.D. (Orden ARM/499/2009, de 24 de febrero, BOE de 3 de marzo), el Subdirector General para la Sostenibilidad, Miguel Velasco Cabeza.

ID: A090054311-1